

05.05.2023

ANUNȚ

Ca urmare a Procesului Verbal încheiat astăzi, 05.05.2023, în urma finalizării procedurii de concurs a candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării postului de **șef birou gradul II, cu normă întreagă, durată nedeterminată, la Biroul Evidență și Recuperare Patrimoniu – Direcția Patrimoniu**, conform prevederilor H.G. nr. 1336/2022 *pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*.

Termenul limită pentru depunerea dosarelor de înscriere a fost 12.04.2023, orele 13:00.

Pentru postul de șef birou gradul II, cu normă întreagă, durată nedeterminată, la Biroul Evidență și Recuperare Patrimoniu – Direcția Patrimoniu, au fost depuse în termenul specificat în anunțul de concurs publicat în data de 28.03.2023, două dosare de candidatură.

În urma etapei de selecție a dosarelor de concurs a fost admis un singur candidat, cod 1605.

La proba scrisă, candidatul cu codul 1605 a obținut 80,33 puncte.

Nu au fost depuse contestații cu privire la selecția dosarelor/proba scrisă în termen de 24 de ore de la data afișării rezultatelor respective.

La etapa interviului, candidatul cu codul 1605 a obținut 75 puncte.

Candidatul cu codul 1605 a depus contestație cu privire la rezultatul interviului. Comisia de soluționare a contestațiilor a ascultat înregistrarea interviului și a constatat că în timpul interviului candidatul nu a răspuns concret la nicio întrebare. Comisia a refăcut notarea răspunsurilor candidatului și acesta a obținut 15 puncte.

Comisia de concurs și cea de soluționare a contestațiilor constituite în baza deciziei Președintelui Academiei Române, în urma îndeplinirii procedurii de concurs pentru ocuparea postului șef birou gradul II, a stabilit următoarele:

Nr. crt.	Cod atribuit la înscriere	Situație dosar înscriere candidat – etapa de selecție	Punctaj obținut la proba scrisă	Punctaj obținut la interviu după contestație	Punctaj final	Situație candidat
1	1605	Dosar complet; candidatul îndeplinește condițiile de participare.	80,33	15	47,67	RESPINS
2	1561	Nu deține vechime în specialitatea studiilor conform cerințelor postului	-	-	-	RESPINS

Întocmit,
Secretarul comisiei de concurs